RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 4 Merangin

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris Kelas/Semester : V11 / 2
Tema : Descriptive Text

Sub Tema . People

Pembelajaran ke : 2

Alokasi Waktu :10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Dalam kegiatan pembelajaran, diharapkan peserta didik dapat
1.Mengidentifikasi ide pokok teks

2. Mengidentifikasi tujuan teks

3. Mengidentifikasi informasi tersurat yang terdapat di dalam teks
B.LANGKAH — LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahululuan

1. Menanyakan keadaan siswa

2.Mengecek kehadiran

3.Memberi motivasi belajar

4.Menhubungkan materi baru dengan materi sebelumya

5. Menyampaikan cakupan pembelajaran

Kegiatan Inti

1.0bserving and questioning (Mengamati dan menanyakan pertanyaan)
-Peserta didik memperhatikan dan mengamati gambar orang yang ditampilkan
-Peserta didik dan guru membicarakan tokoh dalam gambar.

2.Collecting Information (Mengumpulkan Informasi)

-Peserta didik membaca text secara berkelompok



3.Associating (Mengolah Informasi ) *

-Peserta didik secara berpasangan berdiskusi untuk mengidentifikasi tujuan teks dan ide
pokok serta informasi tersurat yang ada didalam teks

4.Communicating (Mengomunikasikan)

-Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok dengan media graphic organizernya.
-Guru memberikan penguatan dan koreksi atas hasil kerja peserta didik.

Penutup

-Guru dan peserta didik secara bersama-sama membuat kesimpulan materi yang sudah
dipelajari pada pertemuan ini.

-Guru mengajukan pertanyaan kepada peserta didik untuk membantu mereka melakukan
refleksi terhadap kegiatan belajar yang telah mereka lakukan.

-Guru menjelaskan rencana kegiatan pembelajaran berikutnya
- Guru menutup pelajaran dan memberi salam 2 menit

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap : Observasi / Pengamatan - Jurnal Pengamatan

2. Pengetahuan : tes tertulis (pilihan ganda)

3. Keterampilan : unjuk kerja - Presentasi Mengetahui Padangan,
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Mengetahui Guru mata pelajaran
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